



Руководитель Уваровского межрайонного следственного отдела посетил Центр поддержки семьи и помощи детям им. Г.В. Чичерина, в котором размещены дети из социального учреждения ДНР



В преддверии новогодних праздников руководитель Уваровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Ильин А.С. посетил праздничное мероприятие в ТОГБУ «Центр поддержки семьи и помощи детям им. Г.В. Чичерина» в селе Караул Инжавинского района, в котором в настоящее время проживают 12 детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 4 до 13 лет, перевезенных из МБУ «Детский социальный центр» г. Горловка Донецкой Народной Республики.

Воспитанники Центра посмотрели театральное представление «Волшебный чемоданчик», с



радостью встретили долгожданных гостей – Деда Мороза и Снегурочку, представили зрителям свои номера художественной самодеятельности, поучаствовали в конкурсах и розыгрыше новогодней лотереи.

Новый год – время волшебства и исполнения желаний, поэтому в завершении праздничной программы все дети получили подарки, о которых давно мечтали.

Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1755324>